

**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiego Centrum Monitorowania Narkotyków i Narkomanii na rok budżetowy 2012**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 95 z dnia 230 marca 2012 r.)

(2012/C 178/14)

Strona 32, rozdział 2 2, kolumna „Rok budżetowy 2012”:

zamiast: „—”,

powinno być: „100 000”.

Sumę całkowitą dochodów zmienia się odpowiednio.

Strona 33, rozdział 4 1:

— kolumna „Środki 2012”:

zamiast: „p.m.”,

powinno być: „350 000”,

— kolumna „Środki 2011”:

zamiast: „p.m.”,

powinno być: „400 000”.

Strona 33, skreśla się rozdział 5 3 i jego środki.

Strona 35, tabela, kolumna „2012” otrzymuje brzmienie:

„2012
—
11
13
3
<b>27</b>
1
<b>28”</b>